sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4587 :11 =417 - 4587 ist durch 11 teilbar (11(] 4587.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 1019546
Zahl 2: 404393
Zahl 3: 557183
Zahl 4: 465884
Zahl 5: 1050369
Zahl 6: 607267
Zahl 7: 582340
Zahl 8: 298299
Zahl 9: 796664
Zahl 10: 642104
Zahl 11: 304326
Zahl 12: 542223
Zahl 13: 789756
Zahl 14: 763874
Zahl 15: 358095
Zahl 16: 151317
Zahl 17: 388663
Zahl 18: 214662
Zahl 19: 733393
Zahl 20886447
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Losungen

Zahl'l 1019546 ovesumme 1+01+95+46=143 :11=13 durch 11 teilbar (11 | 1019546)
Zahl2 404393 querssmme  40+43+93=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 404393)
Zahl 3 557183 quessmme  ss+71+83=209 :11=19 durch 11 teilbar (11h55%183)
Zahl 4 465884 ouesumme  46+ss+84=188 :11=1700 Nicht durch 11 teilbar (11 { 465884)
Zahl5 1050369 ouersimme 1+05+03+69=78 :11=709 nicht durch 11 teilbar (11 3%1050369)
Zahl 6 607267 quersumme s0+72+67=19 :11=1809 Nicht durch 11 teilllar™11® 607267)
Zahl7 582340 ouesumme  ss+23+40=121 :11=11 durch 11 teilbag (11 | 582340)
Zahl 8 298299 aquessmme  29+82+99=210 :11=1909 nicht durch ldsteitbar (11 4 298299)
Zahl9 796664 aquerssmme  79+66+64=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 796664)
Zahl 10 642104 oauersumme 64+21+04=89 :11=809 Nicht durchplIsteilbar (11 4 642104)
Zahl 11 304326 auersumme s0+43+26=9 :11=9  durgh’1eilbar (11 | 304326)
Zahl 12 542223 auersumme sa+22+23=99 :11=9  dURCh™L1teilbar (11 | 542223)
Zahl 13 789756 auessmme  78+97+s56=231 :11=21 gerch 11 teilbar (11 | 789756)
Zahl 14 763874 quessmme  76+38+74=188 :13= zosupicht durch 11 teilbar (11 } 763874)
Zahl 15 358095 querssmme  35+80+95=210 : 1159900 Nicht durch 11 teilbar (11  358095)
Zahl 16 151317 oauersumme 15+13+17=45{: 115400 “Nicht durch 11 teilbar (11 } 151317)
Zahl 17 388663 aquerssmme  38+86+63#mz :11-27 durch 11 teilbar (11 | 388663)
Zahl 18 211662 auersumme 21+16+624% =9 durch 11 teilbar (11 | 211662)
Zahl 19 733393 ouesumme 73453 +98=195 :11=1800 Nicht durch 11 teilbar (11 4 733393)
Zahl 20 886447 ouesumme  88+6&447=199 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (11 { 886447)
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